

Erratum: The Potts model [Rev. Mod. Phys. 54, 235–268 (1982)]

F. Y. Wu

Department of Physics, Northeastern University, Boston, MA 02115

Please note the following corrections:

Page 236: The minus sign on the right-hand side of (1.3) should be deleted.

Page 251: $\partial/2x_{kl}$ on the right-hand side of (4.23) should read $\partial/\partial x_{kl}$.

Page 253: 13th line from the bottom of the right column, q^N should read 2^N .

Page 258: The following note should be added to the caption of Table IV: The energy and latent heat are in units of $2\varepsilon_2$ for the square lattice and $3\varepsilon_2$ for the triangular lattice.